

КАЛУЖСКАЯ ОСЕНЬ-2017

«Экологическая деревня» привлекла внимание

15 сентября на территории центра спортивной подготовки «Анненки» в Калуге торжественно открылась традиционная ежегодная областная агропромышленная выставка-ярмарка «Калужская осень-2017». Свою продукцию на ней представили около 350 производителей из всех муниципальных районов Калужской области и соседних регионов. В церемонии торжественного открытия приняли участие губернатор А.Д. Артамонов, председатель Законодательного Собрания В.С. Бабурин, министр сельского хозяйства Л.С. Громов.

эксклюзивного потребителя». Также губернатор акцентировал внимание на повышении престижа труда аграриев. В завершение А.Д. Артамонов выразил слова признательности президенту России, отмечая, что «только благодаря личной инициативе В.В. Путина в стране проводится осмысленная политика по отно-



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов знакомит губернатора Калужской области А.Д. Артамонова и министра сельского хозяйства Калужской области Л.С. Громова с экспозицией товаров износковских сельхозпроизводителей.

ского района, где были представлены сельскохозяйственные товары на-

культуры (вика, рапс, овес, пшеница), выращенные в сельхозпредприятиях нашего района: СХПК «Холмы» (руководитель П.И. Маркелов) и АПК «Извольский» (руководитель К.Н. Злобин), а также саженьцы из питомника, расположенного в деревне Тетево (руководитель С.В. Верхоламошкин). Представило здесь свою продукцию (капусту, морковь) и крестьянское хозяйство «Агроэкология», которое совсем недавно появилось в нашем районе, чтобы уже на следующий год зани-

ничной ярмарки. Желая сыры, производимые компанией «Гран Летье» из молока сельхозпредприятия АПК «Извольский», было немало, да и товар европейского качества, видно, пришелся всем по душе.

Кроме вышеперечисленных руководителей износковских сельхозпредприятий, чья продукция была выставлена на ярмарке, наш район представляли глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, депутаты районного Совета, представители крестьянско-фермерских хозяйств и других сельхозпредприятий.

Всего в агропромышленной выставке-ярмарке приняло участие 150 калужских сельхозпроизводителей. На 4,5 тыс. квадратных метрах были представлены достижения крупных производителей и небольших фермерских хозяйств. Традиционные мясо, птица, молоко, овощи, а также продукты, которые появились на прилавках в условиях импортозамещения. Кроме гастрономических удовольствий несколько рядов заняли семена, саженьцы и животные: кролики, куры, индюки и не только. От обилия экологически чистых, свежих и недорогих продуктов от

производителя просто разбегались глаза.

Помимо сельскохозяйственных изысков для калужан и гостей города была подготовлена концертная программа с участием творческих коллективов города и области, а также эстрадных исполнителей. Для маленьких гостей организована детская площадка с развлечениями и мастер-классами.

Ярмарка-выставка проходила в течение всех выходных, с 15 по 17 сентября. Нельзя не сказать и о том, что специальная комиссия оценивала организацию выставки в павильонах, и наш павильон с представленной в нем «Экологической деревней» занял среди всех районов области четвертое место. Это высокая оценка: нашему району не хватило всего лишь двух баллов до третьего места. Нам было что представить и предложить, а впереди у нашего района большие планы и проекты в области сельскохозяйственного развития.

Организатором данного масштабного мероприятия выступило Агентство развития агропромышленного комплекса при поддержке министерства сельского хозяйства Калужской области.

Т. ШИШКОВА.



«Экологическая деревня». Павильон Износковского района.

Обращаясь к участникам и гостям выставки, А.Д. Артамонов подчеркнул, что в сфере сельского хозяйства есть существенные достижения. С каждым годом расширяется ассортимент производимой продукции, продолжается возврат в оборот земель сельскохозяйственного назначения, на них начинают работать инвесторы. Увеличивается с каждым годом и число роботизированных ферм. На четырех десятках таких хозяйств уже работает полторы сотни роботов.

шению к аграрному комплексу, поэтому имеются такие успехи и результаты».

А.Д. Артамонов, В.С. Бабурин, Л.С. Громов и другие официальные лица прошли по павильонам и

ших местных производителей. Износковская выставка была подготовлена сотрудниками отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» и носила название «Экологическая



Во французской сыроварне «Гран Летье» желающим приобрести мягкие сыры, производимые данной компанией, было немало.

Среди первоочередных задач А.Д. Артамонов назвал решение вопроса переработки высококачественного молока, «чтобы этот эксклюзивный продукт доходил до своего эк-

стендам выставки и ознакомились с продукцией лучших сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств области. Посетили они и павильон нашего Износков-

деревня». Композиция выставки отражала всю прелесть нашего износковского края: его природные богатства, народные промыслы, красоту. Здесь были представлены зерновые



Делегация Износковского района на «Калужской осени-2017».

маться на износковских землях производством и реализацией экологически чистых овощей.

Большой интерес у посетителей выставки-ярмарки вызвала продукция (мягкие сыры), представленная компанией «Гран Летье» (руководитель Филипп Ниссан). Кроме дегустации мягких сыров данной компании в нашем износковском павильоне каждый желающий имел возможность приобрести этот товар в двух торговых точках празд-

Внимание жителей Износковского района!
27 сентября с 11 до 13 часов
в администрации Износковского района в режиме видеоконференции будет проводиться прием граждан министром сельского хозяйства области Леонидом Сергеевичем ГРОМОВЫМ.
Запись по телефону 4-55-97.

СПОРТ

На старте юные легкоатлеты

Юные спортсмены Износковского района начали спортивный сезон 2017-18 учебного года. Первые соревнования в зачет районной спартакиады школьников прошли по легкоатлетическому троеборью под названием «Шиповка юных». Соревнования организованы отделом образования МР «Износковский район» и районным методическим объединением учителей физической культуры. Девушки и юноши 2004-2005 годов рождения состязались в трех видах: прыжки в длину, метание мяча и бег.

Участников соревнований гостеприимно приняла у себя Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова. В организации и проведении районной спартакиады активное участие принял совет отцов Мятлевской школы. Т.Н. Кирикин и А.А. Рябой выступили в качестве судей на этапах троеборья.

После построения и торжественного открытия юные спортсмены их всех школ Из-



Торжественное открытие районного легкоатлетического троеборья «Шиповка юных».

С полной отдачей соревновались и девушки. 1-е место в беге на 500 м заняла Анастасия Березовикова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), второй стала Мария Яковлева (МОУ «Износковская СОШ»), 3-е место у Анастасии Артамоновой (МКОУ «СОШ» д. Хвощи).



Соревнования по прыжкам в длину с разбега.

личились Иван Тимошин из МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское (1-е место в метании мяча, 2-е место в прыжках в длину, 2-е место в беге на 600

стал вторым в метании мяча. Иван Кыргала (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова») показал третий результат в прыжках в длину.

В личном первенстве у девушек лучшими стали Ана-

стасия Лычкина из МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» и Екатерина Тимошина из МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское.

Закончились соревнования экскурсией по школе и церемонией награждения. Главный специалист отдела образования А.М. Горохов вручил грамоты и дипломы всем победителям и призерам районных соревнований «Шиповка юных», а также поблагодарил



Юные легкоатлеты Износковского района с заслуженными наградами.

метров), Дмитрий Кара из Извольской основной общеобразовательной школы (1-е место в прыжках в длину, 3-е место в беге), Дмитрий Бельченков из Мятлевской средней школы (1-е место в беге), Владислав Лычкин (3-е место в метании мяча). Александр Самохвалов (Извольская ООШ)

учителей физической культуры А.А. Шевелева, Д.В. Грендерова, В.А. Веселова, В.А. Шаляева, О.М. Алиеву за подготовку юных спортсменов.

Е. НИКИШИН,
руководитель районного методического объединения учителей физической культуры.



Бег на 600 метров.

носковского района в упорной борьбе продемонстрировали навыки в легкой атлетике и показали следующие результаты: бег 600 м (юноши) - 1-е место - Иван Степанов (МОУ «Износковская СОШ»), 2-е место - Иван Климов (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), 3-е место - Денис Глушков (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»). В прыжках в длину с разбега лучшие результаты среди юношей показали Иван Степанов (МОУ «Износковская СОШ»), Денис Глушков (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»), Роман Калинин (МКОУ «СОШ» д. Хвощи). В метании мяча первенствовали Роман Калинин (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), Иван Степанов (МОУ «Износковская СОШ»), Сергей Бурик (МОУ «Износковская СОШ»).

В прыжках в длину с разбега лучшими стали Анастасия Березовикова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), Анастасия Артамонова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), Мария Яковлева (МОУ «Износковская СОШ»). В метании мяча места распределились следующим образом: 1-е место - Анастасия Березовикова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), 2-е место - Анастасия Артамонова (МКОУ «СОШ» д. Хвощи), 3-е место - Анастасия Баленко (МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова»). По результатам легкоатлетического троеборья в общем зачете лучшими стали команды МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвощи, МОУ «Износковская СОШ» и МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

Кроме командных соревнований проводилось и личное первенство. Среди юношей от-

ОФИЦИАЛЬНО

Отопительный сезон в Калужской области начинается 25 сентября

Распоряжением губернатора области в связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха, в целях обеспечения нормальных условий жизнедеятельности рекомендовано главам администраций муниципальных образований начать отопительный период.

С 25 сентября должна быть обеспечена подача тепла в детские и лечебные учреждения.

При устойчивом (в течение пяти суток) уровне среднесуточной температуры наружного воздуха + 8°C и ниже необходимо обеспечить подачу тепла в жилые здания, учебные заведения, на объекты социально-культурного назначения, а также административные и иные объекты, предназначенные для общественного пользования.

Калужская область отметила очередную годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков

16 сентября на мемориале «Безымянная высота» у деревни Рубеженка в Куйбышевском районе состоялись торжества, посвященные 74-й годовщине освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

В мероприятии приняли участие губернатор Анатолий Артамонов, руководители органов власти, делегации из городов и районов области, ветераны войны, архиепископ Песоченский и Юхновский Максимилиан, представители Русской православной церкви, общественных организаций, молодежь.

Участники митинга возложили цветы к Огню Вечной Славы и почтили память павших в боях за свободу и независимость нашей Родины минутой молчания. Была совершена лития по усопшим.

Выступая на митинге, Анатолий Артамонов напомнил собравшимся о героических страницах истории нашего региона. В годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов на калужской земле разворачивались кровопролитные сражения на подступах к Москве. Бои шли 716 дней. Здесь погибли более 250 тысяч советских воинов. На фронт было призвано более 175 тысяч калужан, из них 80 тысяч погибли, 56 тысяч пропало без вести. Более 200 уроженцев нашей области стали Героями Советского Союза. «Эти жертвы - наглядное доказательство нашей неспокойной жизни. Только те, кто не испытал этого лихолетья, могут играть оружием и безответственно относиться к мирному существованию и завоеваниям, которые были достигнуты ценой Победы, главный вклад в которую внес многонациональный советский народ», - отметил губернатор. Он выразил особые слова благодарности ветеранам войны за их беспримерный подвиг: «Стоя на этой священной земле, мы должны вспомнить каждого - и ветеранов войны, и ветеранов труда. Всех, кто внес свой вклад в достижение великой Победы. Погибшим - вечная слава. Живущим - низкий поклон».

Завершился митинг марш-парадом воинов 106-й гвардейской военно-воздушной дивизии и показательными выступлениями представителей воздушно-десантных войск, а затем - воспитанников областной спортивной школы олимпийского резерва по конному спорту.

Здесь же состоялось открытие выставки «Огненная Варшавка». Под таким названием в регионе несколько лет действует туристический маршрут, включающий посещение мемориалов и музеев, рассказывающих о тяжелой дороге к Великой Победе. Теперь на Безымянной высоте будет работать одноименная экспозиция под открытым небом.

Справочно:

В годы Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов на калужской земле разворачивались кровопролитные сражения на подступах к Москве.

Безымянная высота 224,1 стала последним оплотом фашистов на нынешней территории Куйбышевского района Калужской области. В ходе Смоленской наступательной операции советских войск осенью 1943 года данная высота была серьезно укреплена и презаградяла путь нашим войскам к реке Десна и городу Рославль.

13 сентября 18 добровольцам, воинам-сибирякам под командованием младшего лейтенанта Е.И. Порошина, удалось прорваться через вражеские позиции и захватить важную в тактическом отношении высоту.

Фашистское командование бросило против них одновременно несколько пехотных подразделений, в общей сложности около 300 человек. Сибиряки сражались самоотверженно и уничтожили свыше ста гитлеровцев. Но и сами пали смертью храбрых и похоронены на Безымянной высоте у развилки дорог. В живых остались только двое - Константин Власов и Герасим Лапин.

Бессмертному подвигу сибиряков посвящена песня композитора В.Е. Баснера на слова поэта М.Л. Матусовского «На безымянной высоте». Название этой песни определило и название музейного комплекса, открывшегося здесь 9 мая 1980 года.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Территориальная избирательная комиссия Износковского района

РЕШЕНИЕ от 19.09.2017 г. № 101

«О назначении дополнительных выборов депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали»

На основании пункта 8 статьи 71 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктов 2, 3 статьи 71 Закона Калужской области от 25.06.2009 г. № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области» территориальная избирательная комиссия Износковского района, исполняющая полномочия муниципальной избирательной комиссии МО СП «Деревня Михали», РЕШИЛА:

1. Назначить дополнительные выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» по шести незамещенным депутатским мандатам Михалевского семимандатного избирательного округа № 1 на воскресенье 10 декабря 2017 года.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Рассвет».

3. Решение вступает в силу со дня его опубликования.

4. Разместить на сайте <http://www.admoblkaluga.ru/main/society/goven/election/iznoskovsky/>

Л. ИВЛЕВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.
Л. ЖУКОВА,
секретарь территориальной избирательной комиссии.

Информация о режиме работы территориальной избирательной комиссии Износковского района в период выдвижения и регистрации кандидатов по незамещенным депутатским мандатам Михалевского семимандатного избирательного округа № 1

Территориальная избирательная комиссия Износковского района информирует кандидатов и избирательные объединения о том, что в период выдвижения и регистрации кандидатов на дополнительных выборах депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» Михалевского семимандатного избирательного округа № 1 прием документов будет осуществляться с 23 сентября по 15 октября 2017 года (включительно) в помещении территориальной избирательной комиссии по адресу: Калужская область, село Износки, улица Ленина, дом 27 (3-й этаж здания администрации МР «Износковский район») в соответствии с режимом работы:

- понедельник - пятница с 8.00 до 17.00;
 - суббота с 10.00 до 14.00;
 - воскресенье 15 октября 2017 года с 14.00 до 18.00.
- Перерыв с 13.00 до 14.00.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ИНФОРМАЦИЯ



Отдел ПФР по Износковскому району информирует пенсионеров о том, что они имеют право обратиться в Пенсионный фонд с заявлением о перерасчете пенсии с учетом имеющихся «нестраховых» периодов, к числу которых относится в том числе и отпуск по уходу одного из родителей за каждым ребенком до полутора лет, но не более шести лет в общей сложности. В случае совпадения по времени периодов работы и «нестраховых» периодов по желанию пенсионера учитывается один из них: либо работа, либо уход за детьми.

Перерасчет может быть произведен тем, кому выгодно начислить баллы, заменив страховой стаж периодами ухода за детьми до достижения ими возраста полутора лет:

- если в эти периоды имеются перерывы в работе;
- если, заменив период работы «нестраховым» периодом ухода за ребенком, этот вариант будет выгоден для пенсионера.

По уходу за первым ребенком начисляются 1,8 балла за год ухода, за вторым ребенком - 3,6 балла, за третьим и четвертым - 5,4 балла за каждый год ухода. Баллы начисляются не более чем за четырех детей. Стоимость одного балла с 1 апреля 2017 года установлена в размере 78,58 руб.

Если периоды ухода за детьми совпадают по времени с периодами работы, в страховой стаж учитывается один из периодов - тот, с учетом которого размер пенсии будет выше. Специалисты ПФР выбирают наиболее выгодный вариант расчета пенсии.

У каждого пенсионера расчет размера пенсии и, соответственно, размера повышения индивидуального.

При совпадении периодов для начисления баллов за уход соответствующий период работы исключается из стажа. Возможно, и заработок необходимо будет пересматривать, если он был учтен за тот период, который исключается в связи с перерасчетом.

Перерасчет размера пенсии в связи с заменой периодов осуществляется по заявлению пенсионера и производится с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором было принято заявление о перерасчете размера его страховой пенсии в сторону увеличения.

При обращении в территориальный орган ПФР помимо документа, удостоверяющего личность, необходимо представить подлинники свидетельств о рождении детей (либо заверенные в нотариальном порядке) и документы, подтверждающие достижение детьми возраста не менее полутора лет. Если на свидетельстве о рождении проставлен штамп о выдаче паспорта, достаточно представить только свидетельство.

Также по вопросу перерасчета размера пенсии граждане могут обратиться не только лично в отдел ПФР по Износковскому району, но и путем направления заявления, форма которого предусмотрена Административным регламентом предоставления ПФР госуслуги по установлению пенсий, утвержденным Приказом Минтруда РФ от 19.01.2016 г. № 14н, по почте с приложением копий необходимых документов, заверенных нотариально.

В отделе ПФР по Износковскому району работает телефон «горячей линии» (848449) 4-51-89, по которому можно получить консультацию о перерасчете размера пенсии за периоды до 1.01.2015 года согласно пункту 1 части 2 статьи 18 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

В. ЗАПОРОЖЕЦ,
начальник отдела ПФР по Износковскому району.

Международный форум по безопасности и охране труда

Министерство труда и социальной защиты Калужской области сообщает, что в период с 12 по 15 декабря 2017 года в рамках XXI Международной специализированной выставки «Безопасность и охрана труда» состоится Международный форум по безопасности и охране труда.

В рамках деловой программы форума планируется проведение Всероссийского совещания с руководителями органов по труду и государственных инспекций по труду субъектов Российской Федерации, Международного конгресса организаций и специалистов по безопасности и охране труда; Всероссийского съезда организаций, оказывающих услуги в сфере охраны труда; конференций, совещаний, круглых столов, семинаров, мастер-классов и других мероприятий.

В работе форума запланировано участие представителей Правительства Российской Федерации, Министерства труда

и социальной защиты Российской Федерации, Общественной палаты Российской Федерации, Федеральной службы по труду и занятости, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерации независимых профсоюзов России, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Национального агентства развития квалификаций, международных экспертов в сфере охраны труда.

Место проведения форума: г. Москва, ВДНХ, павильон № 75.

Приглашаем принять участие в мероприятиях форума. По всем возникающим вопросам просьба обращаться в контактный центр:

e-mail: info@vosot.ru, тел./факс (8495) 728-16-60, сот. +7-905-190-20-70 (Ольга Александровна Лаврова).

появляющиеся на поверхности, следить за исправностью дымоходов топок и зольников.

Итак, ваша печь сконструирована по всем правилам, неисправности вовремя замечаются и устраняются. Но чтобы максимально снизить вероятность пожара, этого недостаточно. Требуется еще и соблюдение правил безопасности при эксплуатации.

Первоочередная необходимость - стальной предтопочный лист (минимальный размер - 0,5x0,7 м). Он станет надежной защитой от возгорания в результате попадания на пол горящих углей из топки.

Одна из самых распространенных ошибок при эксплуатации печей - хранение в непосредственной близости от них дров, а также сушка над ними выстиранного белья. И то, и другое кажется очень удобным, и люди даже не задумываются о том, что подвергают себя опасности. Случайная искра может мгновенно воспламенить дерево или высохшую ткань. По этой же причине рядом с топкой должна быть чистота: лежащий неподалеку от печи мусор, вещи, детские игрушки - все это может оказаться слишком легкой добычей для огня.

И, конечно же, никогда не оставляйте топящиеся печи без присмотра - огонь требует постоянного внимания.

В случае любой чрезвычайной ситуации обращайтесь в Единую службу спасения Калужской области по телефону 01 или по сотовому телефону по номерам 101 или 112. Телефон доверия Главного управления МЧС России по Калужской области - 54-77-90.

Пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области.

В зоне риска - неисправная печь

Летний сезон, во время которого приходилось особенно тщательно заботиться о защите от огня, миновал, однако пожарные об отдыхе даже не помышляют. На смену одним опасностям уже спешат другие. Начался отопительный сезон, и сразу же появилась еще одна «зона риска» - частные дома.

Пожары, так или иначе связанные с печным отоплением, характерны для сельской местности - печами до сих пор отапливают дома во многих деревнях и поселках. И, конечно же, без печи невозможно представить себе баню в частном доме.

Пожары при использовании печного отопления возникают либо по причине неправильного устройства печи, либо в результате допущенных при эксплуатации ошибок.

Доверять монтаж печей можно только квалифицированным специалистам. Стремясь сэкономить, многие обращаются к людям, которые требуемой квалификацией не обладают. Услуги по-настоящему хороших мастеров стоят недешево, но поверьте, восстановление дома после пожара обойдется вам куда дороже, а уж ваша жизнь и вовсе бесценна. Никакая экономия не стоит того, чтобы подвергать ее риску.

И не забывайте, что следить за нормальным состоянием печи необходимо постоянно - ликвидировать трещины и щели,

Поздравляем!

Коллектив редакции газеты «Рассвет» от души поздравляет с Днем рождения **Анну Васильевну КИРСАНОВУ:**

*Пусть душа не знает холода,
Как ясный день, как сад в цвету.
Пусть будет сердце вечно молодо,
Добром встречая доброту!
И от души мы Вам желаем
Здоровья, счастья, долгих лет,
И пусть судьба Вам дарит радость,
Храня Ваш дом от всяких бед.*



23 сентября свое 90-летие отмечает жительница п. Мятлево **Александра Поликарповна КАРСАКОВА.**

С этой датой ее поздравляют дочери и внуки:
*Здоровья, радости желаем,
Душевной силы про запас,
Благодарим тебя, родная,
За все, что сделала для нас.*

● **ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 18 соток со старым домом в с. Износки. Тел. 8-903-790-01-26.**

● **ПРОДАМ ЗЕМЛЮ 13 соток, коммуникация по границе участка. Тел. 8-930-849-94-27.**

● **СДАЮ НОВУЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в поселке Мятлево. Тел. 8-903-161-45-61.**

● **ПРОДАМ: сетка-рабица от 420 руб., столбы от 210 руб., ворота и калитки, профлист от 390 руб., трубы. Кровати металлические, бытовки, теплицы, беседки, дачный душ.**

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ ПО ВСЕЙ РОССИИ. Тел.: 8-916-093-66-43, 8-915-124-36-77.

● **КОПАЕМ КОЛОДЦЫ, бурение скважин на воду. Тел. 8-961-006-58-27.**

● **ЗАБОРЫ, ВОРОТА устанавливаем недорого и быстро. Тел. 8-910-542-88-78.**

● **КУПЛЮ ОБРЕЗНОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. Тел. 8-910-866-99-99. г. Медынь.**

● **КУПЛЮ ЯБЛОКИ, любые. п. Мятлево. Тел. 8-910-868-52-84.**

27 сентября с 11.00 до 13.00 в КСЦ «Олимп» Кировская обувная фабрика БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ОБУВЬ В РЕМОНТ:

- > смена подошвы (большой выбор);
- > замена союзки и задника;
- > смена высоты каблука;
- > полная реставрация старой обуви.

Тел. 8-902-394-04-72.

РАСПАХНИ ОКНА скидка **-25%** пластиковые окна и двери

КОМФОРТНЫЕ ОКНА с.Износки ул. Октябрьская д.1 (привокзальная площадь)

8(910)603-33-93 сайт: комфорт-окно.рф

ПРОДАЮТСЯ: СВАИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ для строительства домов, дач, бань и заборов. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует **КУР-НЕСУШЕК.** Бесплатная доставка. Тел. 8-961-408-54-51.

ПРОДАЮТСЯ: - печи банные, - котлы отопительные, - сэндвич-трубы, - печное литье. г. Медынь, проспект Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78.

ОКНА ВЕКОН Пластиковые окна, лоджии, двери

ПОЛУЧИ СВОЮ СКИДКУ:

Скидка 45%

акция действительна до конца 2017 года

8-920-610-85-36

ПРОДАЕТСЯ:

- вагонка, блок-хаус, имитация бруса;
- доска пола - 36, 40;
- окна деревянные, двери;
- металлочерепица, профлист;
- профильные трубы, уголки, арматура, швеллеры;
- сетка оцинкованная, пластиковая;
- поликарбонат цветной;
- линолеум;
- канализационные, дренажные трубы;
- кирпич печной, рабочий, огнеупорный. г. Медынь, проспект Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-542-88-78.

НЕДОРОГО! 2 октября с 18.40 до 19.00 на рынке с. Износки осенняя ярмарка курочек-несушек и мясных племенных поросят! В наличии все виды и возрасты яичных сортов курочек-несушек! При покупке 10 кур 11-я - в подарок! Живые поросята весом от 7 до 15 кг. Привиты, есть кастрированные. Гарантия 3 недели. Заявки и пожелания можно написать в электронной почте nataljascariponova@yandex.ru или по тел.: 8-952-995-89-40 и 8-910-763-56-70.

КРЕДИТНАЯ ПОМОЩЬ И КОНСУЛЬТАЦИЯ на выгодных условиях, даже с плохой К.И. Тел. (8495) 648-63-24.

ГАРАЖИ 7 РАЗМЕРОВ от 19000 с подъемными воротами. Установка за три часа. Тел. 8-960-54-99-777.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район»

Главный редактор **В.А. Носорева**

Адрес редакции: 249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ: Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00